
Referat fra generalforsamling 2021 
Tirsdag den 01.06 

 
1. Valg af dirigent: 

Ulrik Brundin valgt. 

 

2. Bestyrelsens beretning: 

Året 2020 bar præg af mange aflysninger og derfor syntes foreningen mindre aktiv ud af til. Da vi 

ikke har skulle afholde Fastelavn og Sct. Hans har vi kunne få økonomi nok til at kunne indkøbe 

en ekstra hjertestarter (15.000.‐) Den er placeret ved Børnehaven for enden af Agervej. 

Børnehaven har sagt ja til at betale for strømmen og Multi‐Tech har givet os monteringen gratis 

Selvom vi ikke er så aktive ud af til, blev der arbejdet en del bag kulisserne. Bl.a. blev der lavet 

“kør pænt” skilte til de medlemmer som ønskede dem. Det var i forbindelse med kontakt til 

kommunen omkring ønsker om at der blev gjort noget ved hastigheden i Engvejskvarteret. Vi er 

også løbende i kontakt med politiet, og de har bl.a. fokus på hastighed i vores område. Der blev 

også købt og opsat NaboHjælp skilte i vores område. Derudover har bestyrelsen været indover 

forskellige problemstillinger som medlemmer har henvendt sig med, og vi hjælper i det omfang 

vi kan. 

 

3. Aflæggelses af årsregnskab: 

Det fremlagte regnskab blev godkendt. 

Positivt at vi kunne noter os en fremgang i medlemmer. 

 

4. Information om naturprojekt i området: 

Vi er blevet kontaktet af Hans‐Kurt som sider i kommunalbestyrelsen. Han har et ønske om at 

omdanne det markeret område lige ved siden af Engvejskvarteret til et grønt område. (Se bilag) 

Lige pt. er området ejet af kommunen og de har forsøgt at sælge det i mange år … uden held. 

Området er ikke egnet til bebyggelse eller landbrug så derfor tror vi at det forsat vil være en 

udfordring for kommunen at sælge området. Derfor ser vi det som oplagt at kommunen frigiver 

området til et vildt og grønt projekt. Kommunen har selv et ønske om at være en vild kommune 

og der passer dette projekt lige ind i den vision. 

 

Vi har været med Hans‐Kurt ud at se området og vi kan se de samme muligheder som han kan. 

Der vil være mulighed for at tilplante området med træer og lave en sø, shelters, bålplads, 

stisystem, mountainbike spor (adskilt fra stier til gående) Ja mulighederne er mange og kun fantasien 

sætter grænser. Det er ønsket at få lokale input til hvad der skal være i området. Formanden for 

Naturfredningsnævnet er meget begejstret for projektet så det er et godt tegn. Kalundborg 

mountainbike klub ser også store muligheder i området. Udover at det vil blive et kæmpe plus 

for vores område så vil det også være det for kommunen i form af tilflytter og turister. 

 

For grundejerforeningen får vi ikke nogen økonomiske forpligtelser pakket på os. Vi skal bidrage 

med ideer og arbejdskræft, maskiner, skaffe sponsorer i erhvervslivet og private osv. når det 

bliver nødvendigt. Vi er inviteret med i projektet som samarbejdspartner og vil kunne være med 

til at præge projektet.  
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5. Indkomne forslag: 

Ingen indkommende forslag. 

 

6. Fastlæggelse af kontingent: 

Bestyrelsen anbefalede at fastholde det på 300.‐ pr. år. Det blev godkendt. 

 

7. Valg: 

‐ Mikael Schiøtt genvalgt som formand. 

‐ Ulrik Brundin valgt som bestyrelsesmedlem 

‐ Pia Dyngby valgt som suppleant 

‐ Kristina V Jensen genvalgt som revisorer 

 

8. Eventuelt: 

‐ Fliser på stien fra Børnehaven og om til p‐plads ved Engvej er meget ujævne. Det anbefales at 

benytte sig af tjenesten “Giv Et Praj” så kommunen kan blive opmærksomme på den defekt. 

 

‐ Forsat et ønske om at få lavet noget lys ved skolestien bag ved Marksvej og Steppevej. 

Bestyrelsen er opmærksom på det og prikker forsat til kommunen omkring dette. Her vil det 

også være effektivt hvis medlemmer aktivt går ind på “Giv Et Praj”. Nu flere som kan gøre 

opmærksom på det nu bedre. 

 

‐ Ønske om at flere vedligeholder deres fortov i området. Bestyrelsen kan ikke kræve at 

grundejer vedligeholder deres fortov på en bestemt måde, men vil altid gerne opfordre alle 

til at holde deres areal pænt så vores område fremstår i ok stand. Det er muligt at melde 

problemet til kommunen via “Giv Et Praj” hvis naboens fortov er så tilgroet at det er umuligt 

at færdes på det. Vi vil altid opfordre til at tage en snak med naboen hvis det er et problem. 

Der var ønske om at foreningen laver et standart hilsen som kunne printes og bruges til at 

påpege problemet over for naboer. Den vil komme på hjemmesiden. 

 

‐ Der var ønske om at undersøge mulighederne for at få leveret fyld til fortove. Bestyrelsen 

undersøger mulighederne. 

 

‐ Spørgsmål omkring planer om en motorvej udover Asnæs ifm. en kattegatforbindelse. 

Bestyrelsen har pt. Ingen konkrete holdninger til dette projekt da vi pt. Ikke ved hvordan eller 

hvor det evt. vil påvirke vores medlemsområde. Når der forligger meget mere konkrete 

planer og linjeføringer vil bestyrelsen forholde sig til dette. 
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BEMÆRK denne skitse er KUN et for at illustrere området om de muligheder der er. 

Den er tegnet med løs hånd og viser IKKE konkrete forslag eller godkendte forslag. 


